
         

Miércoles 29 de marzo de 2023

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO DIRECTIVO

El día 31 de marzo Presidencia convocará a la I Sesión Extraordinaria de Consejo Directivo de esta Unidad
Académica, a efectos de tratar el proyecto de creación de la carrera de posgrado interinstitucional “Doctorado
en Estudios Contemporáneos en Educación”, dictado por las Universidades Nacionales del Comhaue, de La
Patagonia Austral, de La Patagonia San Juan Bosco,  de Río Negro, de Tierra del Fuego y de La Pampa.
La reunión se realizará en modalidad virtual, a partir de la hora 10:00, en el siguiente enlace: 
https://unlpam-edu-ar.zoom.us/j/89781329834

XXVI JORNADAS DE INVESTIGACIÓN

El  lema  de  las  XXVI  Jornadas  de  Investigación  de  la  Facultad  de  Ciencias  Humanas  será:  “Narrativas  y
propósitos  de  la  investigación:  construir,  comunicar,  incluir”.  Así  surge  de  la  Resolución  083-CD-2023,
sancionada en la última sesión del Consejo Directivo.
La misma resolución estableció que las actividades tendrán modalidad combinada y designó además a las y los
miembros de la Comisión Organizadora, cual será presidida por la Prof. Beatriz Elena Cossio, Decana de la
Facultad.
Junto a ella la integran también las Directoras y los Directores de Departamentos; Directoras y Director de
Institutos, e Integrantes del Consejo Directivo (uno por claustro). La organización general quedará en manos
de la doctora María Pía Bruno, Secretaría de Investigación y Posgrado de la Facultad.
Las XXVI Jornadas de Investigación se desarrollarán los días 12, 13 y 14 de septiembre del corriente.

VII  JORNADAS  DE  PRÁCTICAS,  RESIDENCIAS  Y  EXPERIENCIAS:  “EN  BÚSQUEDA  DEL  DIÁLOGO  DE
SABERES”

La Facultad de Ciencias Humanas informa que los días 4 y 5 de mayo de 2023 se realizarán las VII Jornadas de
prácticas, residencias y experiencias: “En búsqueda del diálogo de saberes”, en la sede General Pico de esta
Facultad, en modalidad combinada (presencial- virtual). La actividad está destinada a docentes, estudiantes y
graduadas/os  de  la  Facultad  de  Ciencias  Humanas  (UNLPam),  co-formadoras/es,  representantes  de
organizaciones sociales y público interesado. Cuenta con la organización de los Departamentos de Educación
Inicial, Educación Primaria y Ciencias de la Educación.
Los  propósitos  de las  jornadas  son:  generar  espacios  de reflexión sobre  el  campo de las  prácticas  en  la
formación  docente  inicial,  y  socializar  los  conocimientos  y  experiencias  construidas  en  el  campo  de  las
prácticas  y en el  contexto de prácticas  comunitarias  de las  carreras  de la Facultad de Ciencias Humanas.
Proponen  como  objeto  de  análisis,  los  conocimientos  y  experiencias  promovidas  por  las  actividades
curriculares que forman el campo de las prácticas, residencias y prácticas comunitarias de instituciones de
formación docente universitarias y no universitarias.
La modalidad de participación está organizada en tres Grupos de Trabajo: -Estudiantes y graduadas/os; -Co-



formadoras/es y organizaciones sociales; y -Equipos docentes de cátedras de prácticas, residencias y prácticas
comunitarias. Estos espacios funcionarán como instancias de intercambio de experiencias, de análisis y de
reflexión colectiva.
Para participar las/os estudiantes, co-formadoras/es, graduadas/os y/o miembros de organizaciones sociales,
deberán presentar una síntesis de relatos de experiencias de alguna propuesta formativa en el marco de la
formación en las prácticas. El relato podrá ser individual o grupal, con un máximo de tres autoras/es.
También, en el marco de las Jornadas se desarrollará el intercambio entre docentes de educación superior a
través de relatos de experiencias y/o avances de investigación.
Fecha límite para la presentación de relatos de experiencias: 10 de Abril de 2023. 
Descargar Plantilla: https://docs.google.com/document/d/1eAgiw3X6W0vr3Zm_reFFT0aNVfMVY8dI/edit
Fecha límite para la presentación de resúmenes ampliados de avances de investigaciones: 10 de Abril de 2023.
Descargar Plantilla: https://docs.google.com/document/d/1FjL2AseINi2rm_TmSflvR0RR9usYY89B/edit
Información  y  recepción  de  relatos  y  resúmenes  ampliados  de  avances  de  investigación  en:
academicagp@humanas.unlpam.edu.ar

ELECCIONES REPRESENTANTES DEL CLAUSTRO ESTUDIANTES 2023

La Presidencia de la Junta Electoral de la Facultad de Ciencias Humanas informa que, a partir del 30 de marzo
del corriente, estarán disponibles los padrones provisorios para las Elecciones Generales de representantes
del Claustro Estudiantes en el Consejo Superior de la UNLPam y el Consejo Directivo de esta Facultad.
Se podrá acceder a estos documentos y a la información relativa al proceso electoral a través del siguiente
sitio: https://juntaelectoral.humanas.unlpam.edu.ar/

"EL HILO DE ARIADNA. ARTICULACIÓN FACULTAD DE CIENCIAS HUMANAS Y DIRECCIÓN DE
NIVEL SECUNDARIO"

Está abierta la inscripción para el  Curso "El  hilo de Ariadna.  Articulación Facultad de Ciencias Humanas y
Dirección de Nivel Secundario", destinado a estudiantes de sexto año de escuelas de la ciudad de Santa Rosa.
El objetivo es fortalecer la comprensión de textos así como la expresión oral y escrita a través de estrategia
narrativa entendida como mediadora en situaciones de enseñanza y de este modo se facilitaría la vivencia de
quien llega a la universidad.
El  dictado  tendrá  lugar  en  la  Facultad  de  Ciencias  Humanas,  Gil  353,  2do  piso,  Santa  Rosa,  a  través  de
encuentros quincenales, abril-noviembre, los días viernes, de 18 a 20. La primera clase tendrá lugar el 14 de
abril, a las 18.
Formulario de inscripción: https://forms.gle/YSKrQjFYLyayfTDX9
Contacto: formaciondocente@humanas.unlpam.edu.ar

LLAMADOS A SELECCIÓN DE ANTECEDENTES PARA CARGOS INTERINOS

La Secretaría Académica de la Facultad de Ciencias Humanas informa que desde las 08:00 del 30 de marzo
hasta las 12:00 del día 05 de abril de 2023 permanecerá abierta la inscripción de las personas interesadas en
un llamado a Selección de Antecedentes para dos cargos de Docentes Interinos, inscripción online, según los
alcances de la Res. 209/23 del Decanato.
Link  para  acceder  a  los  formularios  disponibles  a  partir  de  la  fecha  de  inscripción:
https://www.humanas.unlpam.edu.ar/llamadosSeleccion

DOCENTES DE HUMANAS EN EL CAFÉ CIENTÍFICO QUE SE REALIZÓ EN TELÉN



Docentes de los equipos de extensión  e investigación de la Facultad de Ciencias Humanas participaron el
lunes 27 de marzo en el Café Científico que se realizó en Telén, donde dialogaron con emprendedoras de la
localidad  con  el  objetivo  de  generar  el  interés  por  crear  una  cooperativa.  También  compartieron  sus
experiencias representantes de las Cooperativas "Visión 7", "Juventud Ladrillera" y "Terkas".
En el encuentro, que fue organizado por la Prosecretaría de Comunicación Institucional de la UNLPam y la
Sede Telén de "La UNLPam en el Territorio", las emprendedoras locales también expusieron los desafíos que
enfrentan para sostener sus emprendimientos y las oportunidades que ofrece el trabajo en red.
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